
 

 

COMPANHIA PAULISTA DE TRENS METROPOLITANOS – CPTM 

CONCURSO PÚBLICO NO 001/2014 

  

  

O Diretor Presidente da COMPANHIA PAULISTA DE TRENS METROPOLITANOS - CPTM, 

torna público os gabaritos das provas realizadas no dia 25 de maio de 2014.  

 
 

Cód. 01 – Analista de Planejamento e Desenvolvimento Operacional Jr. 
 

 

0 1  =  (  E  )  -  0 2  =  (  E  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  E  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  E  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  E  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  E  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  E  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  

4 1  =  (  E  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  B  )   

4 6  =  (  E  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

Cód. 02 – Analista de Planejamento e Gestão Jr. 
 

 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  E  )  -  0 7  =  (  E  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  E  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  E  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  D  )   

2 6  =  (  E  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  E  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  D  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  E  )  -  45  =  (  D  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D  )  
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Cód. 03 – Analista de Planejamento Jr. 
 

 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  E  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  B  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  E  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  E  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  E  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  E  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  E  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  E  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  C  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  D  )   

4 6  =  (  E  )  -  4 7  =  (  E  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

 

Cód. 04 – Assistente Social 

 

 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  E  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  E  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  E  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  A  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  E  )  -  25  =  (  D  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  E  )  -  3 2  =  (  E  )  -  3 3  =  (  A  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  B  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  A  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  E  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  C  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  E  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  D  )  

 

 

 

 

Cód. 05 – Engenheiro de Manutenção Jr. (Enga. Civil) 
 

 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  E  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  E  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   

1 1  =  (  E  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  E  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   

3 1  =  (  E  )  -  3 2  =  (  E  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  D  )  

4 1  =  (  E  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  A  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  E  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  A  )  
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Cód. 06 – Engenheiro de Manutenção Jr. (Enga. Mecânica) 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  E  )  -  0 3  =  (  A  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  D  )   

0 6  =  (  E  )  -  0 7  =  (  E  )  -  0 8  =  (  A  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  B  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  E  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  E  )  -  30  =  (  E  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  E  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  E  )  

4 1  =  (  E  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  B  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  E  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

 

Cód. 07 – Engenheiro de Manutenção Jr. (Enga. Elétrica) 
 

 

0 1  =  (  E  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  E  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  E  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  E  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   

3 1  =  (  E  )  -  3 2  =  (  E  )  -  3 3  =  (  A  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  E  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  E  )  -  49  =  (  E  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

 

 

Cód. 08 – Médico do trabalho 
 

 

0 1  =  (  E  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   

0 6  =  (  E  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  A  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  E  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  E  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  E  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  E  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  A  )   

3 6  =  (  E  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  E  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   

      46  =  (  D  )  -  47  =  (  E  )  -  4 8  =  (  B  )  -  4 9  =  (  A  )  -  5 0  =  (  B  )  
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Cód. 09 – Agente de Segurança Operacional I 
 

 

 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  E  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  E  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  C  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  E  )  -  15  =  (  E  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  E  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  D  )   

2 6  =  (  E  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  A  )   

3 1  =  (  E  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  E  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  B  )  

4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  E  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  C  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  E  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  B  )  

 

 

 

Cód. 10 – Agente de Relacionamento 
 

 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  E  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  A  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  E  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  E  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  E  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  E  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  A  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  E  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  E  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  E  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  

4 1  =  (  E  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  D  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D  )  

 

 

 

Cód. 11 – Maquinista 
 

 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  E  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  A  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  E  )  -  10  =  (  D  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  E  )  -  1 8  =  (  E  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  E  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  E  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  E  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  E  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  A  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  E  )  -  44  =  (  E  )  -  45  =  (  C  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  B  )  
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Cód. 12 – Caldeireiro 
 

 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  A  )  -  0 3  =  (  E  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  E  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  E  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  E  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  B  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  E  )  -  25  =  (  D  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   

3 6  =  (  E  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  E  )  -  40  =  (  B  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  E  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

 

Cód. 13 – Operador de Máquinas e Equipamentos I 
 

 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  E  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  A  )  -  0 8  =  (  E  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  D  )   

1 1  =  (  E  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  E  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  E  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  E  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  E  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  E  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  B  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  E  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  D  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D  )  

 

 

 

Cód. 14 – Pintor 
 

 

 

0 1  =  (  E  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  E  )  -  0 8  =  (  E  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  E  )  -  2 3  =  (  E  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  A  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  E  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  E  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  B  )  -  43  =  (  E  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  E  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  C  )  
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Cód. 15 – Serralheiro 
 

 

 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  E  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  E  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  C  )   

1 1  =  (  E  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  E  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  E  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  B  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  A  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  E  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  B  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  E  )  -  35  =  (  B  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  

4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  C  )  -  44  =  (  E  )  -  45  =  (  B  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  E  )  -  50  =  (  D  )  
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